
СИСТЕМАТИКА​
XIV олимпиада по математике. ​

2 тур 4 класс 

Задача 1​
​
Ответ: приведен пример ​
               ​
Баллы: ​
7 баллов - правильный ответ + решение.       ​
​
​
​
Задача 2​
​
Ответ: 20283      ​
             ​
Баллы: ​
7 баллов - правильный ответ + решение.                   ​
6 баллов - неправильный ответ + полное полное           ​
5 баллов - правильный ответ без решения и следов решения.                 ​
2-4 балла - по мере приближения к ответу.​
​
​
​
Задача 3​
​
Ответ: полное решение​
             ​
Баллы: ​
7 баллов -  развёрнутое решение                   ​
1-5 балла - по мере приближения к ответу​
​
​
​
Задача 4 ​
 
Ответ: 3 сталь + 2 серебро ​
              ​
Баллы: ​
7 баллов - правильный ответ + решение. ​
3-5 баллов - по мере приближения к ответу. 
 
 
 
 
 
 



 
             

Задача 5​
​
Ответ: 4​
​
Баллы: ​
7 баллов - правильный ответ + решение.  
5 баллов - правильный ответ без решения и следов решения. 
3 балла - по мере приближения к ответу​
​
 
​
Задача 6​
​
Ответ: 360​
​
Баллы: ​
7 баллов - правильный ответ + решение.  
6 баллов - допущена арифметическая ошибка 
 
 
​
Задача 7  
​
Ответ: точно 
 
Баллы:  
7 баллов - правильный ответ + решение.                 ​
1-3 балла - по мере приближения к ответу​
​
 
​
Задача 8  
​
Ответ: 4​
 
Баллы: 7 баллов - правильный ответ + решение. ​
5-6 баллов - по мере приближения к ответу. ​
4 балла - правильный ответ без решения и следов решения. 
 
​
 


